
В Новосибирске перед судом предстанет несовершеннолетняя девушка, доставившая из Красноярска наркотическое средство в особо крупном размере



Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней несовершеннолетней жительницы Новосибирска, доставившей поездом из Красноярска в Новосибирск наркотическое средство для его последующего сбыта. Она обвиняется в покушении на сбыт наркотического средства группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере (ч.3. ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ).

По версии следствия, желая заработать, обвиняемая через социальную сеть нашла объявление о работе наркокурьером, связалась с «работодателем» через Интернет и получила от него задание, в соответствии с которым 30 ноября 2015 года девушка пассажирским поездом доставила в сумке из Красноярска в Новосибирск наркотическое средство общей массой около 1 кг для последующего незаконного сбыта. Однако на станции Новосибирск-Главный подозреваемая была задержана сотрудниками УФСКН России по Новосибирской области.

В ходе расследования уголовного дела особое внимание следствием уделено установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. По итогам расследования представления в порядке ст. 158 УПК РФ внесены в адрес начальника отдела полиции «Ленинский» по месту жительства обвиняемой в части оценки работы сотрудников ПДН, а также директору образовательного учреждения, в котором обучается обвиняемая.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Материалы уголовного дела в отношении лица, поручившего несовершеннолетней обвиняемой выполнение за вознаграждение незаконной работы, направлены для дальнейшего расследования в соответствии с подследственностью, установленной УПК РФ.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1019627>